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– операційна ефективність – надання універсального набору послуг 
та продуктів, призначених для забезпечення економічної  ефективності 
клієнтів; 

– випуск новітніх продуктів, заснованих на сучасних технологіях. 
Ці кроки вимагають постійних зусиль та підтримки зі сторони 

керівництва та персоналу організації. 
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До важливих проблем соціально-економічного розвитку 
суспільства відносяться питання раціонального використання 
земельних ресурсів. Від ефективного використання 
сільськогосподарських угідь залежить продовольча безпека країни та 
рівень життя населення. 

В сучасній науковій літературі широко висвітлені питання 
реформування земельних відносин, аграрного природокористування, 
управління земельними ресурсами, раціонального землекористування, 
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ефективності землеробства і виробництва різних видів продукції 
рослинництва, ґрунтозахисного та екологічно-збалансованого 
землеробства [1-7]. 

Разом з тим недостатньо вивченими є теоретичні основи 
ефективності використання земельних ресурсів та фактори, які 
впливають на її рівень. 

Відтворення земельних ресурсів – це неперервне відтворення 
споживацьких якостей землі як фактору сільськогосподарського 
виробництва і земельних відносин, що складаються з приводу 
володіння, розпорядження та користування землею. 

Економічна ефективність відтворювальних процесів – це 
співвідношення величини новоствореної вартості з розмірами капіталу, 
затратами ресурсів в цілому і за окремими найбільш важливими їх 
видами [4, 7]. 

Підвищення ефективності відтворення зводиться до підвищення 
ефективності використання ресурсів і виробленої продукції, що полягає 
в збільшенні доходів власників ресурсів, обсягу виробництва продукції, 
підвищенні її якості, зменшенні витрат на її виробництво. 

Соціальна ефективність відтворення полягає в співвідношенні 
величини виробленої продукції і вартості капіталу, основних ресурсів, 
що використовуються в процесі виробництва [2]. 

Підвищення ефективності відтворення дозволяє більш повно 
задовольняти потреби населення та збільшувати його доходи. 

Нині державної підтримки в аграрному секторі національної 
економіки недостатньо для здійснення основних цілей державної 
аграрної політики, перш за все пов’язаних з відтворенням земельних 
ресурсів та ефективних їх використанням. 

Фактори, що впливають на ефективність використання 
земельних ресурсів можна поділити на дві групи: 

– зовнішні – пов’язані з дією природно-кліматичних умов, ринкових 
механізмів, впливом суспільства, перш за все через різні державні 
структури та громадські організації; 

– внутрішні – полягають в раціональному веденні 
сільськогосподарського виробництва та дозволяють вирішувати задачі 
підвищення ефективності відтворення і використання земельних 
ресурсів. 

Отже, використання земельних ресурсів буде ефективним, якщо 
забезпечить поєднання економічних інтересів суспільства в цілому і 
окремих груп людей, вирішувати соціальні проблеми і не допускати 
перевищення екологічних обмежень. 
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В условиях современной экономической нестабильности 

проблема использования стратегического подхода в управлении 
аграрным предприятием приобретает особую значимость и 
актуальность. Усиление конкуренции на мировом рынке, в том числе, 
и рынке сельскохозяйственной продукции, требует от предприятий 
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